
Protokół Nr XXXVI/2022 

z sesji Rady Gminy w Wojciechowicach, 

która odbyła się w dniu 28 kwietnia 2022 r. 

w sali narad Urzędu Gminy w Wojciechowicach 

 

     W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólny stan – 15 

zgodnie z załączoną listą obecności do niniejszego protokołu, Wójt Gminy 

– Szymon Sidor, Sekretarz Gminy – Agnieszka Łuba – Mendyk, Skarbnik 

Gminy Sylwia Dzioba, Pani Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu 

Opatowskiego pani Bożena Kornacka, Radny Rady Powiatu Opatowskiego 

pan Bogusław Włodarczyk 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 10:01 

 

Porządek obrad:  

 

1. Otwarcie XXXVI sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz 

przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XXXV sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

3. Przedstawienie oceny zasobów pomocy społecznej w Ośrodku 

Pomocy Społecznej w Wojciechowicach. 

4. Przedstawienie przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy w 

Wojciechowicach opinii na temat procedowanych uchwał. 

5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a. upoważnienia Wójta Gminy Wojciechowice do dokonywania 

zmian w uchwale budżetowej oraz wieloletniej prognozie 

finansowej w celu realizacji zadań związanych z pomocą 

obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na 

terytorium tego państwa, 

b. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wojciechowice na lata 2022-2033, 

c. zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 

6. Wolne wnioski. 

7. Sprawozdanie Wójta o pracy w okresie między sesjami. 

8.  Zamknięcie obrad XXXVI sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

 

 

Ad.1  

Przewodniczący Rady Gminy w Wojciechowicach Grzegorz Wójcik otworzył 

XXXVI sesję Rady Gminy w Wojciechowicach, poinformował, że obrady 

sesji są nagrywane i transmitowane, poinformował gdzie znajduje się 

klauzula informacyjna dotycząca RODO, stwierdził kworum rady na sali: 

na stan 15 osób, obecnych 15 osób, następnie powitał przybyłych 

radnych, radnych Rady Powiatu Opatowskiego, Wójta z pracownikami. 



Przewodniczący Rady przedstawił powyższy projekt porządku obrad. 

Przewodniczący Rady: Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku 

obrad. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Poddał pod głosowanie 

przedstawiony porządek obrad. 

 

Głosowanie:   „za” - 15         „przeciw” - 0        „wstrzymało się” – 

0 

 

Ad.2 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik: Zapytał czy są uwagi do protokołu 

z XXXV sesji Rady Gminy w Wojciechowicach. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XXXV sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XXXV sesji Rady 

Gminy w Wojciechowicach. 

 

Głosowanie:   „za” -  15        „przeciw” - 0       „wstrzymało się” – 0 

 

Ad.3 

Przewodniczący Rady poinformował, że Ocena zasobów pomocy społecznej 

była dostępna na tabletach radnych oraz jest dostępna na BIP 

Wojciechowice. Poprosił o zadawanie pytań odnośnie oceny zasobów 

pomocy społecznej. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu w tym punkcie. 

 

Ad.4 

Przewodniczący Rady: Poprosił Przewodniczących Komisji Rady Gminy w 

Wojciechowicach o przedstawienie opinii na temat procedowanych 

projektów uchwał (opinie z komisji stanowią załączniki do protokołu). 

 

Ad. 5 

 

Przewodniczący Rady Grzegorz Wójcik poddał pod głosowanie uchwały w 

sprawach: 

a) upoważnienia Wójta Gminy Wojciechowice do dokonywania zmian w 

uchwale budżetowej oraz wieloletniej prognozie finansowej w celu 

realizacji zadań związanych z pomocą obywatelom Ukrainy w związku z 

konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa, 



 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XXXVI/253/2022 

 

w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Wojciechowice do 

dokonywania zmian w uchwale budżetowej oraz wieloletniej 

prognozie finansowej w celu realizacji zadań związanych z pomocą 

obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na 

terytorium tego państwa, 

 

Głosowanie:   „za” – 15        „przeciw” - 0       „wstrzymało się” – 0 

 

 

b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojciechowice na lata 

2022-2033  

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

 

Uchwałę Nr XXXVI/254/2022 

 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wojciechowice na lata 2022-2033 

 

Głosowanie:   „za” – 15         „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

c) zmian w budżecie gminy na 2022 rok  

 

Przewodniczący zwrócił się o odczytanie treści uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z 

powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym podjęła: 

 

Uchwałę Nr XXXV/255/2022 

 



w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok 

 

Głosowanie:   „za” – 14         „przeciw” - 0      „wstrzymało się” – 0 

 

Ad. 6 

 

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu radnych w punkcie wolne 

wnioski. 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Opatowskiego Bożena Kornacka: 

Omówiła działalność inwestycyjną Rady Powiatu w ciągu ostatniego roku. 

Sekretarz Gminy, Radna Rady Powiatu Agnieszka Łuba – Mendyk: 

Omówiła inwestycję budowy chodnika w Bidzinach.  

Radny Rady Powiatu Opatowskiego Bogusław Włodarczyk: Omówił 

działalność inwestycyjną z ostatnich miesięcy. Przedstawił informacje 

odnośnie składania wniosków do Lokalnej Grupy Działania w Opatowie. 

Radny Tadeusz Kabat: Zapytał, które drogi powiatowe będą remontowane 

na terenie Stodół.  

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Bożena Kornacka: Omówiła zadania 

inwestycyjne dla Stodół. 

Radny Damian Jędrzejewski: Zapytał kiedy będzie realizowana budowa 

chodnika w Bidzinach oraz budowa chodnika przy drodze krajowej 74. 

Radny rady powiatu Bogusław Włodarczyk: Ceny idą w górę, będziemy 

dalej współpracować w kwestii budowy chodnika przy drodze 74. 

Radna Małgorzata Ostrowska: Wyłożyć wąwóz w Mikułowicach 

betonowymi korytkami. Oczyścić przepust na Ługach. Kiedy będzie 

zamontowana kładka na przejście rowerowe. Zapytała o etap budowy 

świetlic wiejskich. 

Radna Anna Czajkowska: Zapytała kiedy będzie chodnik przy drodze w 

stronę Sandomierza. 

Radna Magdalena Kordek: czy wiadomo coś nowego w sprawie przejścia 

przez tory na Drygulcu. 

Radny Tadeusz Kabat: Zapytał radnego Bogusława Włodarczyka o 

budynek po sklepie przy remizie w Stodołach. 

Wiceprzewodnicząca Rady Krystyna Żądło: Zapytała o remont dróg przy 

blokach na osiedlu w Bidzinach oraz drogę przy domkach w Jasicach. 

Wyszlakować drogę od banku do Pana Cz. w Bidzinach. 

 

   

Ad.9 

Przewodniczący Rady: Poprosił Wójta Gminy Szymona Sidora o 

przedstawienie sprawozdania z działalnością Wójta w okresie między 

sesjami.  

Wójt Szymon Sidor: Przedstawił informacje z działalności międzysesyjnej  

( Informacje stanowią załącznik do protokołu). 

Wójt Gminy Szymon Sidor udzielił odpowiedzi na zapytania radnych. 



Radna Marzena Pawlik: Poprosiła o uprzątnięcie terenu po budynku przy 

szkole w Gierczycach. Podziękowała za wykonanie ławek przy stawie w 

Gierczycach. 

Radny Damian Jędrzejewski: Zapytał o ogrodzenie wokół budynku remizy 

w Bidzinach. Poprawić chodnik przy remizie w Bidzinach. Zapytał czy 

planowane jest oczyszczenie stawów w Bidzinach. zagospodarować teren 

wokół stawu w Bidzinach przy kościele. 

Wiceprzewodniczący Marek Wójcik: Zapytał radnych powiatowych o 

chodnik przy drodze w Stodołach w stronę kościoła.  

Radny Powiatowy Bogusław Włodarczyk: Udzielił odpowiedzi na zapytania 

radnych. 

Radny Tadeusz Kabat: Problem z budynkiem po sklepie zgłaszany jest od 

dłuższego czasu, nie ma odzewu. 

Radny Powiatowy Bogusław Włodarczyk: Odpowiedział na zapytanie 

radnego Tadeusz Kabata, budynek po sklepie nie zostanie rozebrany. 

Wójt Szymon Sidor: Odpowiedział na zapytania radnych. 

 

 

Ad. 10 

 

Przewodniczący zamknął obrady XXXVI sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach słowami „ Zamykam obrady XXXVI sesji Rady Gminy w 

Wojciechowicach”. 

Zakończenie sesji o godz. 11:29. 

 

Protokołowała  

Sulewska Katarzyna 

Podinspektor ds. obsługi Rady Gminy 


